



ЗАНЕВСКИЙ ВЕСТНИК

ГАЗЕТА МО «ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

3 ноября 2023 № 44 (649)

БОЛЬШОЕ ХРИСТИАНСКОЕ ТОРЖЕСТВО В КУДРОВО

В храм Святого Апостола и Евангелиста Иоанна Богослова прибыли частицы мощей из Свято-Николаевского Мужского монастыря Симферопольской епархии.

Встречали делегацию торжественным богослужением, после которого собравшиеся смогли почтить и попросить о помощи великомученика Пантелеимона, святого угодника Луку Крымского, преподобных Агапита и Ипатия Печерских, а также Дамиана Целебника.

Настоятель церкви молодого города, протоиерей Владимир Данкович подчеркнул, что каждый из пяти посвятил свою жизнь не только врачеванию, но и самоотверженному служению Богу. Несмотря ни на какие испытания, они не предали Христа, поэтому частицы наделены живительной силой, способной побеждать болезни и недуги. Отец Владимир отметил верность нелегкому, но очень важному послушанию сопровождающей ларец монахини Платониды. Отдельную благодарность он выразил епископу Выборгскому и Приозерскому Варнаве, который за неполные два месяца на посту добился того, что на нашу малую родину стали приезжать такие святыни.

– Особенно ценно то, что ковчег прибыл именно из Тавриды, ведь никогда раньше реликвии из этих земель здесь не бывали, – подчеркнул батюшка. – Святые мощи – нить, скрепляющая наш народ титанической силой. И такую связь невозможно разорвать или разрушить.

Матушка Платонида поприветствовала прихожан и рассказала о своей обители и истории ее основания. Община возникла в 2010 году вокруг храма в селе Холмовка Бахчисарайского района. Интересно, что во время строительства святилища обнаружили каменный крест, датированный XI веком. До сих пор точно неизвестно, что располагалось на данном участке тысячелетие назад. В настоящее время монастырь продолжает развиваться, в нем живут и трудятся больше 30 человек, читается неусыпаемая Псалтирь – непрерывная молитва. Помимо привезенных в Кудрово частиц, там находится древняя чудесно обновившаяся икона Пресвятой



Богородицы, которая периодически мироточит.

– Наш край славится не только курортами, местами для отдыха, но и целебными свойствами для души, – заметила рассказчица. – В селе Грушевка под Судакком есть древний храм. По преданию его освятил сам Андрей Первозванный. В Херсонесе обряд крещения проходил князь Владимир Святославич, принесший православие на Русь. А в Симферополе хранятся мощи святого Луки.

Затем в ходе трапезы верующие смогли задать гостям вопросы и узнать еще много нового о духовной жизни черноморского полуострова.

Несмотря на рабочий день, желающих поклониться реликвиям оказалось немало. Вместе с другими прихожанами принял участие в молебне и глава Заневского поселения Вячеслав Кондратьев.



– Гордимся, что в Кудрово состоялось это по-настоящему историческое событие, принесшее радость как местным жителям, так и тем, кто специально прибыл сюда из других мест, – прокомментировал Вячеслав Евгеньевич. – Убеден, что вера помогает нам

быть сильными и сплоченными даже в самые трудные моменты, позволяет развиваться и раскрывать свои лучшие качества.

Ларец находился в молодом городе 1 и 2 ноября, после чего делегация отправилась в дальнейший путь.



Дорогие жители Заневского поселения!

От души поздравляем вас с Днем народного единства. В основе этого праздника – простые и понятные каждому из нас ценности: уважение к предкам и их вкладу в нашу общую историю, любовь к родным и близким людям, патриотизм, стремление трудиться на благо Отчизны.

В характере граждан нашей страны заложено упорство и удивительная сплоченность в достижении общей большой цели. История знает немало примеров такого единения.

Один из самых ярких, конечно, – подвиг русских людей, которые, объединившись под знаменами Минина и Пожарского, смогли отстоять суверенитет страны и изгнали интервентов, захватчиков и предателей.

Невозможно в такой день не вспомнить наших бойцов, участников СВО, которые прямо в эти минуты бок о бок, как и столетия назад, защищают Родину. Среди солдат – русские и буряты, адыгейцы и татары, а также представители десятков других народностей. Каждый день они доказывают – сила государства именно в единстве. Пока сохраняется это единство, мы побеждаем. С праздником, уважаемые земляки! Пусть в ваших домах царит уважение, взаимопонимание и благополучие!

Вячеслав КОНДРАТЬЕВ,

глава Всеволожского муниципального района и Заневского городского поселения

Алексей ГЕРДИЙ,

глава администрации Заневского городского поселения

4 ноября – ДЕНЬ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА



«ДУША ЧЕЛОВЕКА ПО ПРИРОДЕ – ХРИСТИАНКА»

Скоро год, как случился пожар в храме в честь священномученика Вениамина, митрополита Петроградского и Гдовского, в Янино-1. За прошедшее время приходу удалось сплотиться еще сильнее и восстановить большую часть святыни. Настоятель протоиерей Алексей Фомин рассказал нам, какие работы уже выполнены и что еще впереди.

Практически сразу после возгорания, ставшего для всех большим потрясением, прихожане и духовенство засучили рукава и принялись за воссоздание церкви: расчищали золу, выносили мусор, отмывали утварь.

– Через несколько месяцев после инцидента была достроена колокольня. Параллельно делали теплый пол, расширяли алтарь и притвор, – рассказал отец Алексей. – Реконструкция не останавливается. Сейчас нам осталось установить купол и положить плитку.

Наблюдать за процессом восстановления можно практически в режиме онлайн. В социальных сетях прихода регулярно публикуется актуальная информация. Так, недавно сообщалось об очередном этапе реконструкции купола: «Наш дорогой Храм начал приобретать новые венцы. Эта заме-

на была необходима, так как верхние бревна очень сильно пострадали при пожаре, и на них уже нельзя опираться новой кровле. Несколько недель рубились и стыковались новые венцы. Это большая кропотливая работа, которая не всегда видна широкому кругу людей».

Кстати, как поделился с нами настоятель, каждое бревнышко, из которого состоит строение, именное.

Пополняется и коллекция святых образов. Еще летом Санкт-Петербургский благотворительный фонд имени Авраамия Болгарского передал в дар икону с изображением русского православного святого домонгольского периода, а совсем недавно двое прихожан привезли из Греции образ святого преподобного Паисия Святогорца.

Одним словом, дом Божий стремительно возрождается, и жизнь в нем идет своим



чередом. В отстроенной колокольне проходят занятия воскресной школы, встречи участниц женского клуба, а также уроки китайского языка.

– Древний учитель церкви Тертуллиан говорил: «Душа каждого человека по природе – христианка», то есть стремится к

любви и милосердию, – заключил батюшка. – И мы еще раз уверились в этом. Люди откликнулись на беду. Каждый вносил вклад по мере своих сил: кто материально, кто молитвами, кто материалами и даже горячей пищей. Такая сплоченность очень помогла.

КЛЮЧИ НЕ ЗА ГОРАМИ

Во Всеволожском районе возобновится строительство двух проблемных ЖК – «Янинский каскад – 5» в административном центре Заневского поселения и «Оранжевый» в Романовке.



Соответствующие договоры генерального подряда подписала Дирекция комплексного развития территорий Ленобласти, которая

выступает в роли технического заказчика. Изначально за возведение жилого комплекса в нашем городском поселке отвечало ООО

«А-Лекс», однако в 2022-м его признали банкротом. Благодаря соглашению по привлечению частных инвестиций, которое региональное правительство заключило летом этого года, будут восстановлены права более 250 дольщиков.

– У нас очень сжатые сроки для завершения строительства, – отметил гендиректор ДКРТ Александр Моргунов. – Чтобы не терять время, принято решение вести параллельную работу сразу по двум направлениям – произвести корректировку проектной документации, а одновременно с этим начать строительно-монтажные работы и оформление комплекта документов, необходимых для подключения домов к внешним коммуникациям.

ЛУЧШИЙ ВЫБОР ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ СОЦСЕТЕЙ

Администрация Ленинградской области опубликовала список полезных госпабликов – официальных групп органов государственной власти и местного самоуправления в социальных сетях.

Страница Заневского городского поселения в соцсети «ВКонтакте» попала в число рекомендованных сообществ для жителей Всеволожского района. Здесь всегда можно получить актуальную и достоверную информацию о работе администрации, культурных мероприятиях и общественно значимых событиях. Подписывайтесь на группу: www.vk.com/zanevskoegp, чтобы не упустить самое главное из жизни муниципалитета!

ЗАНЕВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ

МЕСТА ДЛЯ МАШИН ОСТАЮТСЯ БЕСПЛАТНЫМИ

На минувшем заседании Законодательного собрания 47-го региона обсудили вопрос внедрения платной парковки во Всеволожском районе.

Так, депутаты выступили против реализации инициативы в Кудрово. Помимо этого, проект отклонили для Мурино и Нового Девяткино.

Запись трансляции доступна в официальной группе «Заневского вестника» в социальной сети «ВКонтакте»: <https://vk.cc/cs321x>

ЖИТЕЛИ ОБСУДЯТ ИЗМЕНЕНИЯ УСТАВА МУНИЦИПАЛИТЕТА

Публичные слушания по внесению корректировок в документ состоятся 22 ноября в 14:30 по адресу: Янино-1, Шоссейная, 46.

Ознакомиться с проектом решения совета депутатов можно на сайте: www.zanevkaorg.ru, а также в газете «Заневский вестник» № 42 (647) от 25 октября 2023 года.

БЮДЖЕТ СТРЕМИТСЯ К БАЛАНСУ

Народные избранники утвердили изменения в главный финансовый документ. Корректировки затронули как текущий год, так и два последующих.



В 2023-м фиксируется уменьшение по всем трем основным показателям: доходы – на 133,9 млн, расходы – на 162,6 млн, дефицит – на 28,7 млн рублей. Это связано с переносом лимитов, запланированных на благоустройство парка «Оккервиль», на 2024-й и увеличением фактических налоговых поступлений по сравнению с запланированными значениями. Кроме того, возросли субсидии. Например, муниципалитету одобрили заявку на выделение средств из районного бюджета на ликвидацию незаконных свалок.

На расходной части уходящего периода остановимся чуть подробнее. Здесь предусмотрено увеличение средств на содержание двух газопроводов, недавно оформленных в собственность поселения, и на выплаты членам ДНД в связи с расширением территории патрулирования и численности формирования. Дополнительное финансирование также потребовалось на обслуживание маршрута № 664, протяженность следования которого стала больше, поскольку сейчас идет реконструкция дороги, соединяющей Заневку и Кудрово. Помимо всего прочего, затраты пойдут на создание 3D-модели проектируемого крытого манежа на стадионе в Янино-1. Этого требует федеральное законодательство.

В ходе реализации ряда муниципальных программ удалось достичь экономии при проведении конкурсных процедур. Сюда относятся сферы безопасности, развития физической культуры и спорта, контроля за качеством питьевой воды.

Доходы следующего года увеличатся на 400 млн, а расходы на 369,2 млн рублей. Столь крупные изменения обусловлены преимущественно поступлением 235 млн на преобразование «Оккервиля» из Всеволожского района и переносом части лимитов из местного бюджета 2023-го. На грядущий период предусмотрены затраты на проектирование и строительство сетей инженерно-технического обеспечения будущего ДК на 500 мест в Янино-1, а также на комплексный ремонт паспортного стола на Ленинградской, 46, в Кудрово. Кроме того, учтены средства на создание Аллеи Памяти воинов, погибших в ходе СВО, на Пундоловском кладбище в Суоранде.

Доходы 2025-го остались без изменений, а расходы снизились на 35,4 млн. В частности, экономия предполагается за счет получения вышеуказанной субсидии от района на благоустройство муниципального парка.

Важно отметить, что бюджет двух плановых периодов стал сбалансированным, то есть без дефицита.

ЕДИНСТВО ДУХА И ТЕЛА

В конце октября в КДЦ «Заневский» в Кудрово состоялось открытое первенство поселения по всестилевому карате.



На татами вышли 50 воспитанников местного центра физкультуры и спорта в возрасте от 6 до 13 лет. Своё мастерство они демонстрировали в двух стилях боя с воображаемым соперником: кате-годзю-рю, предполагающей комбинирование мягкой и жесткой техник, и поединках с использованием предметов.

В первой дисциплине среди своих ровесников золотые медали завоевали Кирилл Исмаилов, Кирилл Тихомиров, Егор Одинок, Алина Губарева, Артем Данилов, Алиса Власова, Полина Губарева и Варвара Строгова. К слову, четверо последних ребят, а также Лев Власов и Андрей Деревяшкин удостоились звания чемпионов и во второй категории.

Поздравляем лидеров и желаем продолжать совершенствовать свои навыки!

УМ ПОКОРИТ МИР

Кудровчанка Варвара Попенкова вошла в пятерку лучших шахматисток на завершившемся в конце октября чемпионате мира по классике.

В соревнованиях, проводившихся в египетском Шарм-эш-Шейхе, приняли участие 74 девочки в возрасте до 12 лет из 47 стран. В частности, Россию вместе с Варварой под нейтральным флагом представили еще пять спортсменок.

На протяжении нескольких дней нашу землячку ждало 11 встреч с сильнейшими соперницами. Семь партий ознаменовались победами кудровчанки, две – ничьей, еще две закончились поражением. В итоговом зачете шахматистка делила третье – пятое места с противницами из Казахстана и Вьетнама. Определяющими оказались дополнительные коэффициенты, после анализа которых воспитанница клуба «Дебют» при ЦФКиС «Заневский» и ДДЮТ Всеволожского района окончательно заняла пятую строчку турнирной таблицы.

Как призналась сама школьница, все происходило как будто в захватывающем, но в то же время завораживающем сериале. «Это было что-то новое, необычное: ты сидишь в огромном зале с тысячей сильнейших ребят в своих категориях, и каждый разговаривает на своем, непонятном тебе, языке, – рассказала она. – Не все сложилось, но я сыграла достойно и рада быть пятой. Обидно, что не



дали выйти под нашим флагом. Я очень благодарна своему тренеру Владимиру Викторовичу за то, что поверил в меня и поддерживал каждый день!»

Участие в состязаниях столь высокого статуса стало возможно после триумфальных выступлений Варвары на местном, региональном и федеральном уровнях, причем высоких результатов девочка добивается не только среди своих ровесников, но и в противостояниях со взрослыми. А поездка на Ближний Восток состоялась благодаря финансовой помощи

благотворительного фонда Бориса Ротенберга.

Впереди у жительницы молодого города – подготовка к чемпионату Азии, который запланирован на предстоящую зиму. А в следующем году спортсменка вновь отправится на детское первенство России в составе высшей лиги и испытает свои силы на мировом турнире.

Поздравляем Варвару и ее тренера Владимира Волкова со столь высоким результатом и продолжим следить за успехами талантливой кудровчанки!

СОРЕВНОВАНИЯ ПОД ЭГИДОЙ ЗНАМИТОГО ЗЕНИТОВЦА

На стадионе в Янино-1 прошел футбольный турнир на кубок Алексея Игонина. В мероприятии приняли участие шесть детских команд 2012–2013 годов рождения.

В финале схлестнулись петербургский «Прорыв» и «Кировчанин». Борьба за первое место завязалась совсем нешуточной. Оба клуба продемонстрировали энергичную и зрелищную игру.

Не менее жаркой была атмосфера и вне поля. Чтобы поддержать любимых спортсменов, болельщики скандировали названия коллективов, а тренеры давали подопечным полезные указания.

Итоговый матч завершился со счетом 5:2 в пользу гостей из Кировска.

Серебряные медали соответственно достались их соперникам из города на Неве, бронзовые – «Дубровке». Четвертыми стали игроки «Школы 527» из Северной столицы, пятыми – воспитанники



ЦФКиС «Заневский», а замкнул турнирную таблицу бугровский «Вулкан».

Награды вручал непосредственно Алексей Игонин, мастер спорта России, игравший в составе «Зенита», «Сатурна» и «Анжи». Также он оставил ребятам свои автографы на бутсах, мячах и листочках.

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ

В кудровском культурно-досуговом центре прошла мотивационная встреча для подростков «Диалоги на равных».



Ребята ждали лекции и мастер-классы. Так, начальник центра «Молодежный», что в поселке имени Морозова, Сергей Канавков рассказал о возможностях, которые сегодня доступны подрастающему поколению в Ленинградской области. Речь шла как о полезном досуге, так и о мероприятиях, формирующих профессиональные компетенции в той или иной сфере. Кроме того, выступающий поделился программой грядущих федеральных проектов и акций.

Затем эксперт по медиа и регулярный спикер всероссийских и региональных форумов Олег Березуцкий провел ликбез по особенностям ведения интервью. В частности, специалист поделился инструментами, помогающими

зацепить зрителя, а также представить собеседника не односторонне.

О профессиональном пути участника события поговорили с действительным государственным советником Санкт-Петербурга, менеджером медиацентра городского правительства Ниной Новиковой. Она на собственном опыте объяснила юношам и девушкам важность постановки четкой цели.

Добавим, проект «Диалоги на равных» реализуется на территории всей Ленинградской области. Ученики школ и колледжей встречаются с политиками, блогерами, медиатеологами, спортсменами, ведущими и другими экспертами, приобретают новые знания, навыки и, конечно, полезные знакомства.

ПРОВЕРКА БОЕМ

Юные жители молодого города вошли в число лидеров открытого первенства по боксу, проходившего в Отрадном.

Участниками соревнований в честь Года педагога и наставника стали спортсмены из Санкт-Петербурга и Ленинградской области. В общей сложности на ринге сразилось 71 пара бойцов. Высоких результатов в поединках добились представители ЦФКиС «Заневский». С золотыми наградами домой вернулись кудровчане Егор Сыромятников, Роман Егоров, Исмаил Кадамов, Геннадий Подосинович и Павел Болдышев. А вот Ева Закржевская, Георгий Еремян и Давид Мустафаев оказались обладателями серебряных медалей.

Мы поздравляем призеров и желаем новых успехов в выбранной дисциплине!



СК УСИЛИТ КОНТРОЛЬ ЗА МИГРАНТАМИ

Глава Следственного комитета Александр Бастрыкин поручил создать в региональных органах специальное подразделение, которое займется разбирательством с преступлениями в сфере миграции.

Планируется, что в каждом субъекте страны определят курирующего это направление заместителя

руководителя местного СК. Как сообщили в пресс-службе ведомства, отчеты по работе нового отдела будут предоставляться ежедневно.

В случае привлечения нелегала к уголовной ответственности руководителя территориальных управлений предстоит провести проверку по факту возможного совершения должностных преступлений.



ИНВЕНТАРИЗАЦИЯ АВТОДОРОГ НЕ ОСТАНАВЛИВАЕТСЯ

Проезд от улицы Областной до Подвойского перешел на баланс муниципалитета. Право собственности зарегистрировано по истечении срока в качестве бесхозяйного имущества.

Протяженность данного объекта составляет 236 метров. Администрация изготовила актуальную техническую документацию, а также выполнила работы по устрой-

ству уличного освещения на этом участке.

В свою очередь совет депутатов утвердил внесение изменения в перечень дорог общего пользо-

вания местного значения. Теперь в указанном списке 124 пункта. В общей сложности муниципалитет обслуживает 59 километров 597 метров.



КУРС НА ПРЕОБРАЖЕНИЕ

На прошедшем заседании народных избранников специалисты местной администрации представили планы благоустройства Кудровского парка «Оккервиль» в преддверии празднования 97-й годовщины со дня образования Ленинградской области.



Главной задачей реализации проекта является формирование единой пешеходной сети и создание условий для досуга на открытом воздухе. Особое внимание уделяется озеленению: концепция предполагает как сохранение растений, высаженных ранее местной администрацией и жителями, так и появление новых.

В 2024 году на территории рекреационной зоны проведут земельные работы с установкой дренажной системы, благоустроят береговую линию, по периметру установят ограждение, обновят уличное освещение и систему видеонаблюдения.

В этот же период здесь появится площадь для общественных мероприятий, на которой расположится навес. Во время праздников под ним будет монтироваться разборная сцена, в остальные же дни посетители смогут использовать объект по своему усмотрению: для тихого отдыха, проведения тренировок, встреч и прочего. Дополнит пространство амфитеатр с сидячими местами. Неподалеку начнет функционировать детский игровой комплекс в виде кита.

Рядом с поликлиникой построят административное здание, где будет находиться пункт охраны парка и помещение для хранения инвентаря и оборудования. Кроме того, в рек-

реации разместят стационарный туалет с комнатой матери и ребенка. Уже проложенные пешеходные и велосипедные дорожки заасфальтируют, расширят – ширина каждой составит три метра, – а также разделят при помощи специального тактильного покрытия, контрастирующего с окружающим материалом. Также в 2024-м территорию закроют новым мостом, который возведут в районе проспекта Строителей.

– Наконец-то концепция начинает приобретать реальные очертания, – отметил глава Заневского поселения Вячеслав Кондратьев. – Конечно, это немалый объем работ, с которым тем не менее мы обязаны справиться, чтобы в Кудрово появилось современное и оснащенное всем необходимым место для отдыха, где каждый будет чувствовать себя комфортно. Уверен, что обновленный «Оккервиль» станет точкой притяжения не только местных жителей, но гостей из соседних населенных пунктов.



ПУТЬ ИЗ КУДРОВО В ЗАНЕВКУ СТАНЕТ КОМФОРТНЕЕ

Реконструкция участка трассы 41К-069 от проспекта Строителей до Нарвина ручья выходит на заключительную стадию.

В настоящее время заканчивается установка дренажных труб. Далее будет уложен черновой слой асфальта, а затем возобновится движение автомобилей. Предполагается, что это случится в конце ноября – в начале декабря. Завер-

шающие этапы работ пройдут без перекрытия дороги.

Напомним, проезд закрыт с 31 июля 2023 года, а обновление транспортной артерии началось еще в апреле. Оно включает обустройство дополнительных полос,

ливневой канализации, тротуаров и уличного освещения. Модернизация реализуется в рамках софинансирования из федерального бюджета по программе «Стимул» национального проекта «Жилье и городская среда».



ПОИСК ХОЗЯЕВ

В Заневском городском поселении продолжается процесс по выявлению правообладателей ранее учтенной недвижимости.

Речь идет о зданиях, сооружениях, участках, жилых и нежилых помещениях в многоквартирных домах, которые перешли во владение людей до 31.01.1998 года и не попали в Единый государственный реестр. В нашем муниципалитете насчитывалось 2 186 подобных объектов, сведения о 1 708 из них уже внесены. Так, на сегодняшний день осталось 478. В основном это гаражи, но есть и капитальные строения.

Порядок установления хозяев регулируется Федеральным законом от 30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». Данная норма касается тех ситуаций, когда информация в документах не позволяет определить правообладателя.

Процедура необходима для внесения соответствующей записи в ЕГРН. В случае отсутствия



такой отметки увеличивается риск самозахвата территории и нарушения прав собственности.

По данному вопросу жители могут обратиться в администрацию по адресу: Заневка, 48, кабинет № 18. Прием граждан осуществляется с понедельника по четверг с 09:00 до 18:00, а в пятницу – до 17:00 (с 13:00 до 14:00 – обеденный перерыв). Номер для уточнения нюансов: **8 (812) 525-35-49**.

При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также правоустанавливающие документы на объекты недвижимости.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ УТВЕРДИЛ НАЛОГИ НА СЛЕДУЮЩИЙ ГОД

В 2024-м взносы за землю и имущество физических лиц останутся на прежнем уровне.

Напомним, что собственники выплачивают 0,2 % от кадастровой стоимости жилых домов, квартир, комнат и их частей. 0,3 % требуется отчислять за возводящиеся дома, единые недвижимые комплексы, гаражи и машино-места, а также хозяйственные постройки и сооружения площадью не более 50 метров, находящиеся на участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или ИЖС. За объекты налогообложения, включенные в перечень в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 НК РФ или цена которых превышает 300 миллионов рублей, оплачивается 1 %. В прочих случаях – 0,5 %.



К земельным владениям для личного подсобного хозяйства, сельскохозяйственного и общего назначений, наделам, занятым жилищным фондом и инженерной инфраструктурой ЖКХ, а также ограниченным в обороте в соответствии с законодательством, применяется ставка 0,3 %. Для остальных видов – 1,5 %.

ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ГОЛУБОГО ТОПЛИВА

Договоры на техническое обслуживание и ремонт внутридомового и/или внутриквартирного газового оборудования, заключенные до 1 сентября 2023 года, подлежат переоформлению. Сделать это нужно до 1 января 2024-го.

Необходимость подписания новых соглашений связана с изменениями Федерального закона «О газоснабжении в РФ», Жилищного кодекса РФ и Правил пользования газом № 410, вступившими в силу 1 сентября 2023-го. Актуальный бланк документа установлен приказом Минстроя России от 29.05.2023 года № 388/пр. «Об утверждении типовых форм договора о техническом обслуживании и ремонте внутридомового газового оборудования в многоквартирном доме, договора о техническом обслуживании внутриквартирного газового оборудования в жилом доме».

Для переоформления бумаг собственники домовладений и квартир могут обратиться в АО «Газпром газораспределение».





В ПОМОЩЬ РОДСТВЕННИКАМ БОЙЦОВ СВО

У членов семей участников спецоперации из ЛО появилась возможность оформить новые меры поддержки через МФЦ. Речь идет о бесплатном проезде на пригородном железнодорожном транспорте и о ежемесячной денежной выплате по потере кормильца.

Как сообщили в пресс-службе правительства 47-го региона, услуги доступны во всех отделах, филиалах и удаленных рабочих местах областных бюджетных учреждений. Отмечается, что организации предоставляют помощь по линии взаимодействия

с Центром социальной защиты населения ЛО. Напомним, что в Заневском городском поселении МФЦ находится на проспекте Строителей, 33, в Кудрово.

Подробнее о льготах можно прочитать на сайте: mfc47.ru

ОБНОВЛЕНИЕ ДЛЯ ИНЫХ ФОРМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ

Парламентарии скорректировали положение об инициативной комиссии в соответствии с преобразованием областной нормативной базы.

Одно из изменений касается случаев поступления на военную службу участников совещательного органа. Если раньше в таких ситуациях деятельность представителя населения прекращалась, то теперь приостанавливается. Это относится к призванным, контрактникам и мобилизованным. Региональным законодательством предусмотрено, что в данном формировании могут состоять от трех до семи человек. Поэтому, если в связи с отправкой в армию члена команды образовался недостаток, потребуются временно найти кого-то на замену. Кроме того, в предыдущей редакции не указывалось конкретное число лиц, выступающих

связующим звеном между органами местного самоуправления и жителями. В Заневском поселении образованы две инициативные комиссии по пять человек в каждой. Соответствующую цифру добавили в документ.

Другая корректировка позволяет войти в состав структуры муниципальным депутатам, осуществляющим полномочия на непостоянной основе.

Напомним, указанные совещательные органы представляют интересы Янино-1. Взаимодействуя с населением и администрацией, они помогают сделать городской поселок комфортнее и безопаснее. В частности, благодаря муниципальной программе «Развитие территорий, на которых осуществляются иные формы местного самоуправления» удается привлечь субсидии на реализацию предложений граждан. Так, в этом году оборудовали остановки общественного транспорта напротив Кольцевой, 8/1, и Голландской, 15/1, а на 2024-й направлена заявка на выделение средств для строительства тротуара к детскому саду на Новой улице.

УВЕКОВЕЧИТЬ ВОИНСКУЮ ДОБЛЕСТЬ

Совет депутатов утвердил проект Аллеи Памяти на Пундоловском кладбище в честь военнослужащих, погибших в ходе СВО.



Решение о создании мемориала парламентарии приняли на июньском заседании. С тех пор продолжались обсуждения архитектурного облика объектов и благоустройства прилегающей территории. В августе для доработки инициативы организовали группу из народных избранников и представителей профильных отделов администрации. Наконец специалистам удалось прийти к общему мнению по финальной версии эскизов.

Как и предполагалось, композиция сформирует комплекс с расположенным поблизости братским захоронением советских воинов. Ее центральной частью станет памятный знак, на который нанесут надписи, гласящие о подвиге павших, и изображение лавровой ветви. Рядом разместятся надгробные сооружения. На них изобразят портреты героев, а также выгравировут звания, даты рождения и смерти. Вокруг обустроят пешеходные дорожки и высадят газон.

На данном месте могут быть захоронены военные, проживавшие или имевшие род-

ных на территории муниципалитета. Для этого потребуется согласие родственников бойцов на установку надгробия в едином стиле.

Расходы на сооружение, содержание и обновление комплекса примет на себя местный бюджет. Предварительная стоимость работ составит около девяти миллионов рублей, а завершить их планируют ко Дню Победы.

– В сентябре в учебном центре в Сертолово открылся первый в Ленинградской области монумент, посвященный соотечественникам, отдавшим жизнь в ходе спецоперации, – прокомментировал глава Заневского поселения Вячеслав Кондратьев. – Регион продолжает искать места для создания новых памятников, и мы предложили наш проект. При необходимости будем готовы сотрудничать, вносить изменения или дополнения со стороны ЛО. На данный момент власти субъекта выбирают из нескольких локаций, но мы свою Аллею Памяти построим в любом случае.

«ДЕЙСТВОВАТЬ И ДЕЛАТЬ МИР ЛУЧШЕ»

С каждым днем наша редакция все больше утверждает в мысли, что Заневское поселение богато неравнодушными гражданами, быстро откликающимися на нужды людей, порой совсем незнакомых. Именно такими оказались супруги Колосовы из Янино-1. Вот уже полтора года Надежда и Кирилл оказывают содействие бойцам СВО.



Мы узнали о них из поста в одном из пабликов в социальной сети «ВКонтакте». На глаза корреспонденту попалось сообщение, где девушка писала о совместном с мужем проекте поддержки военных и поиске единомышленников. Публикация содержала среди прочего следующие строки: «Мы верим, что солидарность и взаимопомощь – это то, что делает наше общество сильным и преуспевающим». Не познакомиться с автором таких вдохновляющих слов было бы преступлением для журналиста, и спустя пару минут жительница городского поселка отправилось предложение об интервью, которое она с радостью приняла.

Семья переехала в 47-й регион около 10 лет назад из Псковской области, чтобы получить больше возможностей для саморазвития и продвижения бизнеса и не сильно удаляться от родителей. С появлением детей задумали приобрести собственные квадратные метры и жить гнездышко в более комфортных условиях. Так ребята оказались в нашем административном центре. «Район небольшой, тихий. Рядом с домом есть школа и сад, к работе мы не привязаны, поэтому пробки нам не страшны», – объяснила Надежда выбор локации.

Жизнь шла своим чередом, а потом началась спецоперация на Украине. Супругам, занимающимся грузоперевозками, стали поступать обращения от различных фондов с просьбами доставить гумпомощь непосредственно за «ленточку» и в госпитали. Конечно, согласились, не раздумывая, ведь сами проводили на службу нескольких родных и знакомых. В ходе поездок познакомилась с бойцами и выяснили, что есть добровольческие формирования, не охваченные вниманием волонтеров.

– Мы с Кириллом посидели, подумали и решили запустить собственную инициативу по поддержке участников СВО, – рассказала девушка. – У нас есть возможность, почему бы не попробовать. Взяли под крыло два подразделения и принялись за реализацию.

По словам собеседницы, буквально недавно от подопечных пришло сообщение, что наступают холода и им бы не помешали автономные отопители. Два устройства пара купила, но требовалось пять. Надежда написала в соседские чаты, и практически за полдня удалось собрать деньги на шесть автономок и кабель для связи. Ко всему прочему знакомые принесли теплые носки, термобелье, бинты. Кто-то даже испек пряники.

– Ребята были настолько счастливы, что не передать словами, – поделилась наша героиня. – Долго благодарили, что их не забывают, переживают за них. Мы с мужем решили, что надо попробовать помогать не от случая к



случаю, а на постоянной основе. Так появился чат в «Телеграме», куда приглашаем всех соседей, коллег и знакомых.

Надежда отметила, что их с Кириллом дети принимают самое активное участие в подготовке гуманитарных грузов.

– Конечно же, они знают, чем мы занимаемся и куда едет папа. Понимают, что родные на передовой, – рассказала девушка. – Когда собираем посылки, сортируем, рисуем открытки. Наши маленькие помощники!

Супруги Колосовы продолжают творить добрые дела и приглашают присоединиться к ним всех неравнодушных земляков к телеграм-каналу, где публикуется вся актуальная информация о поддержке бойцов СВО: t.me/+e6_bnWajdhInzly

– Ищем тех, кто готов действовать и делать мир лучше, – заключила жительница Янино-1. – Надеемся, что людей, разделяющих наши ценности, много. Мы уверены, что с единомышленниками сможем помочь еще большему числу нуждающихся.



АДМИНИСТРАЦИЯ
ЗАНЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
Всеволожского муниципального района
Ленинградской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

02.11.2023

Д. Заневка

№ 960

О внесении изменений в постановление администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 17.10.2023 № 911 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области от 27.08.2020 № 435 «Об утверждении схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории МО «Заневское городское поселение»

В соответствии с частью 1 статьи 39.36 Земельного кодекса Российской Федерации, Федеральными законами от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом комитета по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области от 03.10.2022 № 25-п «О порядке разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований Ленинградской области», уставом Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области, в целях упорядочения размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования, администрация Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменения в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области, исключить из приложения № 1 (графическая часть схемы) участки № 6, № 7, № 14, № 15, № 16, № 20.
2. Внести изменения в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования «Заневское городское поселение» Всеволожского

муниципального района Ленинградской области изложив в новой редакции приложение № 2 (текстовая часть схемы), согласно приложению 1.

- 3.1. MKY «ЦОУ»;
- 3.1. Копию настоящего постановления направить в комитет по развитию малого, среднего бизнеса и потребительского рынка Ленинградской области в течение семи рабочих дней со дня утверждения для размещения на официальном сайте Комитета в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
- 3.2. Обеспечить ведение реестра юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в объектах, которые включены в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории поселения.
4. Настоящее постановление подлежит официальному опубликованию в газете «Заневский вестник» и размещению на официальном сайте администрации Заневского городского поселения Всеволожского муниципального района Ленинградской области www.zanevkaorg.ru.
5. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования в газете «Заневский вестник».
6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по ЖКХ и благоустройству Гречица В.В.

Временно исполняющий обязанности
главы администрации
В.В. Гречица

Приложение № 1
к постановлению администрации
Заневского городского поселения
от 02.11.2023 № 960

Схема размещения нестационарных торговых объектов
на территории Заневского городского поселения
Всеволожского муниципального района Ленинградской области
(текстовая часть)

Идентификационный номер НТО	Информация о НТО				Информация о хозяйствующем субъекте, осуществляющем торговую деятельность в НТО			Реквизиты документов на размещение НТО	Является ли правообладателем НТО субъектом малого и (или) среднего предпринимательства (да/нет)	Период размещения НТО	
	Место размещения НТО (адресный ориентир)	Вид НТО	Площадь НТО	Специализация НТО	Наименование	ИНН	Телефон (по желанию)			С (дата)	По (дата)
1	д. Янино-2, вдоль з/у с КН 47:07:1005005:60	торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Саморуков С.А.	470314445013	-	Договор № 13 НТО/2023 от 22.05.2023	Да	01.08.2023	01.08.2025
2	д. Янино-2, з/у 47:07:1005005:84, вдоль з/у КН 47:07:1005005:60	торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Саморуков С.А.	470314445013	-	Договор № 14 НТО/2023 от 22.05.2023	Да	01.08.2023	01.08.2025
3	В районе д. Суораида, между з/у с КН 47:07:0000000:90037 КН 47:07:0000000:90039	торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Саморуков С.А.	470314445013	-	Договор № 10 НТО/2023 от 22.05.2023	Да	01.08.2023	01.08.2025
4	В районе д. Суораида, между з/у с КН 47:07:0000000:90037 КН 47:07:0000000:90039	торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Саморуков С.А.	470314445013	-	Договор № 11 НТО/2023 от 22.05.2023	Да	01.08.2023	01.08.2025
5	В районе д. Суораида, между з/у с КН 47:07:0000000:90037 КН 47:07:0000000:90039	торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Саморуков С.А.	470314445013	-	Договор № 12 НТО/2023 от 22.05.2023	Да	01.08.2023	01.08.2025
6	Исключен										
7	Исключен										
8	Г. Кудрово, пр-т Строителей КН 47:07:1044001:1058	Торговый павильон	До 12	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Копылов В.А.	470315050956	-	Договор № 15 НТО/2023 от 09.06.2023	Да	13.06.2023	13.06.2025
9	Г. Кудрово, перекресток пр-т Строителей и пр-т Европейский 47:07:1044001:5613	Торговый павильон	До 25	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Копылов В.А.	470315050956	-	Договор № 16 НТО/2023 от 09.06.2023	Да	13.06.2023	13.06.2025
10	Г. Кудрово, рядом с пр. Европейский, д. 2, стр. 1 КН 47:07:1044001:5612	Торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Саморуков С.А.	470314445013	-	Договор № 1 НТО/2023 от 27.02.2023	Да	06.03.2023	06.03.2025
11	Г. Кудрово, рядом с ул. Венская, д. 4, корп. 2 КН 47:07:1044001:6584	Торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ООО «Всеволожский мясной двор»	4703083992	-	Договор № 2 НТО/2023 от 02.03.2023	Да	27.03.2023	27.03.2025

12	Г. Кудрово, рядом с ул. Английская д. 1 КН 47:07:1044001:523	Торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Гатаулин М.В.	781132780133	-	Договор № 9 НТО/2023 от 24.04.2023	Да	01.05.2023	01.05.2025
13	Г. Кудрово, рядом с Европейский пр-т д. 9 корп. 2 КН 47:07:1044001:6581	Торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Гатаулин М.В.	781132780133	-	Договор № 8 НТО/2023 от 24.04.2023	Да	01.05.2023	01.05.2025
14	Исключен										
15	Исключен										
16	Исключен										
17	Д. Суораида, пересечение ул. Рабочая и ул. Центральная КН 47:07:0000000:95924	Торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ООО «Всеволожский мясной двор»	4703083992	-	Договор № 3 НТО/2023 от 02.03.2023	Да	27.03.2023	27.03.2025
18	Д. Суораида, вход на территорию Пудоловского кладбища, между з/у с КН 47:00:0000000:1696 КН 47:07:0000000:90279	Торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	-	-	-	-	-	-	-
19	Д. Суораида, пересечение ул. Рабочая и ул. Центральная КН 47:07:0000000:95924	Торговый павильон	До 50	универсальная, непродовольственные и продовольственные товары	ИП Саморуков С.А.	470314445013	-	Договор № 6 НТО/2023 от 18.04.2023	Да	08.05.2023	08.05.2025
20	Исключен										

МОНТАЖ КАРКАСА НОВОГО ПУТЕПРОВОДА В КУДРОВО – НА ФИНИШНОЙ ПРЯМОЙ

На развязке с Мурманским шоссе начали подводить съезды, а после укладки асфальта транспортный поток переключат сюда со старого моста.



Как сообщает телеграм-канал Dorogi_10, территорию на углу с проспектом Строителей, где будет создан выход из подземного перехода, освободили от гаражей. На объекте продолжается вынос сетей. После завершения работ Центральная улица станет не только шире, но и выйдет на

Мурманское шоссе. Добавим, в сентябре подрядчик начал работы по надвигке второго путепровода в молодом городе. Специалисты применяли буронабивную технологию, при которой в почву вставлялся арматурный каркас, а затем заливался бетон.

Администрация Заневского городского поселения

МЫ РАЗНЫЕ, НО МЫ ВМЕСТЕ!
ФЕСТИВАЛЬ КО ДНЮ НАРОДНОГО ЕДИНСТВА
4 НОЯБРЯ В 12:00

КОНЦЕРТНАЯ ПРОГРАММА С УЧАСТИЕМ ТВОРЧЕСКИХ КОЛЛЕКТИВОВ ЗАНЕВСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ И ВОКАЛЬНОГО АНСАМБЛЯ «ДИВООГРАД»

ЯНИНО-1, КДЦ «ЗАНЕВСКИЙ», УЛ. ШОССЕЙНАЯ, 46

ДАДИМ ВАШЕЙ КНИГЕ НОВУЮ ЖИЗНЬ

Акцию с таким названием запустил литературный клуб «Капустный лист», функционирующий в рамках социального проекта «Наш общий дом».

Участницы сообщества предлагают всем желающим приносить различные издания в помещение организации на Европейском проспекте, 20/4, в Кудрово. Принимается любая литература, включая детскую. Сбор ведется до 16 декабря, после чего книги передадут библиотеке, которая работает на базе КДЦ «Заневский» в молодом городе на Строителей, 41а.

ПРЕДПРИНИМАТЕЛИ ЛО ВСТРЕТИЛИСЬ НА ЗАНЕВСКОЙ ЗЕМЛЕ

В торговом центре «МЕГА Дыбенко» в Кудрово состоялся V форум потребителей Ленинградской области.



Мероприятие, второй год подряд проводившееся на крупнейшей в нашем муниципалитете коммерческой площадке, собрало бизнесменов и представителей органов власти 47-го региона. Программа включала выступления руководителей профильных комитетов правительства ЛО, мастер-классы и лекции экспертов сферы, а также большую выставку товаров местных предпринимателей.

Губернатор Александр Дрозденко подчеркнул, что потребительский рынок субъекта держится на трех китах: торговле, бытовом обслуживании и общественном питании. В настоящий момент отмечается

увеличение показателей во всех ключевых отраслях: общий оборот впервые превысил 600 миллиардов рублей за год. Что особенно важно, зафиксирован рост в сопоставимых ценах. Существует много трудностей, связанных с уходом зарубежных компаний, санкциями и прочими ограничениями. Однако освободившиеся места готовы занять игроки из других стран: товары всегда приходят туда, где их хотят покупать. Кроме того, люди меняют отношение к происхождению продукции, более важным становится соотношение «цена – качество», и от этого в плюсе именно российские производители.

– Сегодняшнее событие – это возможность обменяться мнениями и применить полученный опыт к собственному делу, – отметил Александр Юрьевич. – Поздравляю всех с открытием и желаю удачи!

Среди почетных гостей присутствовали начальник Комитета по МСП Светлана Нерушай и глава Всеволожского района и Заневского поселения Вячеслав Кондратьев. Вместе с руководителем Ленобласти они обошли стенды местных брендов, пообщались с собравшимися и даже обзавелись полезными покупками.

Отметим, что на этот раз в рамках форума действовала еще более обширная конкурсная часть, чем в предыдущие годы. За награды боролись лучшие официанты, бариста, ювелиры, фотографы, флористы и другие профессионалы. Отдельная номинация предназначалась для самозанятых граждан.

– У всех участников была прекрасная возможность показать себя, продемонстрировать свои конкурентные преимущества, завязать деловые контакты, – резюмировал Вячеслав Евгеньевич. – Думаю, каждый провел день с максимальной пользой.

«НАРОДОВ МНОГО – СТРАНА ОДНА!»

С 3 по 8 ноября 2023 года жители Ленинградской области могут принять участие в VIII всероссийской просветительской акции «Большой этнографический диктант», посвященной Дню народного единства.



Мероприятие предполагает два формата – офлайн и онлайн. Для дистанционного участия необходимо зайти на сайт: miretno.ru в указанные даты и кликнуть по кнопке «Пройти диктант».

Желающих присоединиться очно будут ждать 7 ноября на площадке регионального Дома дружбы.

За 45 минут предстоит ответить на 30 вопросов: 20 – общих для всех, 10 – уникальных для каждого субъекта России.

Правильные ответы на задания опубликуют на портале этнодик-

танта до 13 ноября 2023-го. Результаты подведут ко Дню Конституции Российской Федерации 12 декабря.

Проект знакомит с культурой народов, проживающих в России, а также позволяет оценить общий уровень этнокультурной грамотности.

Организатор акции – Федеральное агентство по делам национальностей.

Более подробная информация – по ссылке: www.miretno.ru и в официальной группе «ВКонтакте»: <https://vk.com/miretno>

ДОСТУПНЫЙ ДОСУГ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ И ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ

В минувшее воскресенье клуб «СпортСовет Заневка», действующий в рамках социального проекта «Наш общий дом», провел для жителей и гостей Янино-1 бесплатный мастер-класс по Bums ABS.



Особенностью этого направления является, прежде всего, то, что выполнять упражнения могут люди самого разного возраста, независимо от физической формы. Такая нагрузка позволяет развить гибкость, укрепить позвоночник, избавиться от лишнего веса и в целом улучшить здоровье.

Чтобы занятие принесло исключительно пользу, тренер Андрей Милов составил индивидуальную программу, пред-

варительно уточнив у участников уровень их спортивной подготовки.

Как рассказала руководитель блока Олеся Клеандрова, с начала сентября подобные встречи проходят по три раза в неделю. Всех желающих регулярно приглашают присоединиться к функциональным тренингам, ОФП на песке, а малыши могут пойти на фитнес вместе со своими мамами. Ранее мероприятия организовывали в кудровском парке «Оккервиль», на стадионе ЦФКиС «Заневский» в городском поселке и площадке на территории ЖК «Ясно.Янино», однако с наступлением холодов инициаторы решили переместиться в закрытые помещения.

– Замечательно относиться к идее запуска оздоровительного проекта, его давно здесь не хватало, – поделилась участница Наталья Долженко. – Не знаю, почему так мало людей приходит на бесплатные тренировки, ведь это хорошая возможность позаниматься спортом.

В планах клуба – провести в ноябре не менее 12 мастер-классов. Актуальная информация о них будет доступна в официальной группе клуба в соцсети «ВКонтакте»: vk.com/sportsovet_zanevka

БОЛЬШЕ ВОЗМОЖНОСТЕЙ ДЛЯ БИЗНЕСА

Народные избранники приняли поправки в положение, регулирующее материальную поддержку малого и среднего предпринимательства, а также самозанятых граждан в Заневском поселении.

Документ дополнили новым разделом, регламентирующим приобретение предоставленной в аренду муниципальной собственности. Согласно статье, субъекты МСП будут обладать приоритетным правом выкупа в случае принятия решения о приватизации. В течение 10 дней орган местного самоуправления обязан направить проект договора и все сопутствующие бумаги второй стороне. При положительном ответе соглашение должно быть подписано за 30 дней с момента получения предложения. На протяжении данного срока бизнесмены вправе отказаться от сделки или оспорить ее содержание. Также устанавливается требование по отсутствию задолженностей со стороны пользователя. Кроме того, предусмотрена рассрочка оплаты для покупателя: для движимого имущества она составит пять лет, а для недвижимого – три года.

Напомним, что предприятия имеют возможность получить от администрации в долгосрочное владение полезные для ведения дела устройства, технику и иные объекты. Перечень регулярно обновляется, ознакомиться с ним можно на сайте поселения: www.zanevkaorg.ru в разделе «Имущественная поддержка субъектов МСП».

В СТРЕМЛЕНИИ К СОВЕРШЕНСТВОВАНИЮ МАСТЕРСТВА

Юные жители Заневского поселения стали обладателями наград сразу двух шахматных состязаний.

Успешным для местных ребят оказался региональный «Турнир будущих звезд» по рапиду, который объединил более 50 спортсменов 2015 года рождения и младше. В интеллектуальных поединках сошлись представители Всеволожского, Кировского, Ломоносовского, Гатчинского, Сланцевского, Тихвинского, Киришского, Тосненского и Кингисеппского районов Ленобласти и Санкт-Петербурга. В общем зачете среди самых старших участников чемпионом признан кудровчанин Дмитрий Янелюнас. Еще две наших горожанки – Алиса Власова и Дарья Дремова – завоевали серебро в своих возрастных категориях. Замечательных результатов удалось добиться и другим ребятам: Владимир Зотов, Константин Янелюнас, Марк Тихонович, Платон Осколков и Ростислав Тареев вошли в десятку лучших из числа ровесников.

Большое количество медалей воспитанникам ШК «Дебют» при ЦФКиС «Заневский» и ДДЮТ Всеволож-

ского района принес этап Детского кубка России «Приз Федерации шахмат», состоявшийся в Тосно. Более того, по словам наставника Владимира Волкова, его подопечные продемонстрировали лучший уровень за все время своих выступлений. Так, в партиях по классике среди детей до 13 лет серебро завоевали Севастьян Кузнецов и Софья Хороших, Виктория Ли по дополнительным показателям уступила бронзу сопернице из Московской области, а Андрей Черкасов замкнул пятерку лидеров. Личный рекорд поставила Алиса Воронова, которая впервые на соревнованиях всероссийского масштаба поднялась на вторую ступень пьедестала в своей категории.

В рамках этих же состязаний будущим гроссмейстерам выпала возможность проявить мастерство в блице. Здесь среди сверстников равных не нашлось Севастьяну Кузнецову, Виктории Ли и Алисе Вороновой, а Лев Зиверт и Софья Хороших расположились на следующей строчке турнирной таблицы.

Поздравляем ребят и желаем продолжать череду успешных выступлений!



Требуются

МОНТАЖНИКИ / СТРОИТЕЛИ/ ДЕРЕВЯННЫХ ДОМОВ
(предпочтительно бригады 3-4 чел)
З/п 250 000 руб. на 1 чел.
Строительно-монтажные работы на строительных объектах РФ
Тел. 8 (965) 168 97 33
Виктор Владимирович

МОНТАЖНИКИ СВАЙ
З/п 200 000 руб. на 1 чел.
Монтаж свай на строительных объектах РФ
Тел. 8 (921) 195 55 50
Владимир Владимирович

Характер работы разъездной. Предоставляется возможность проживания / благоустроенные бытовки

БИБЛИОТЕКА ИНФОРМИРУЕТ

Опубликовано расписание работы библиотеки КДЦ «Заневский» в Кудрово с 30 октября по 12 ноября. 3 ноября учреждение будет открыто с 9:00 до 19:00. 4, 5 и 11 ноября – выходные. В остальные дни посетителей принимают с 9:00 до 20:00. С 13:00 до 14:00 – обеденный перерыв. Также с 31 октября по 15 ноября приостанавливает свою деятельность пункт выдачи книг в Заневке.

СПОРТ ДЛЯ ЮНЫХ ЖИТЕЛЕЙ

ЦФКиС «Заневский» продолжает набор в секции легкой атлетики и бокса.



Группу любителей бега формируют среди детей 2014–2015 годов рождения. Занятия будут проходить в ЦО «Кудрово» на Березовой, 1, в понедельник и пятницу с 11:00 до 12:00.

Тренировки организуются на коммерческой основе, но в дальнейшем у ребят появится возможность попасть на бюджет. Настав-

ником является мастер спорта международного класса Олеся Нургалеева.

Телефон для согласования предварительного просмотра и уточнения всех деталей: **8 (912) 786-82-30**.

В секции бокса ждут участников 2009–2013 годов рождения. Бесплатное освоение всех тонкостей единоборства доступно в доме № 15а по улице Центральная в Кудрово по понедельникам, средам и пятницам с 16:00 до 18:00. Обучать детей будет мастер спорта России Павел Сорокин.

Номер для связи и согласования пробного занятия: **8 (921) 586-27-04**.

БУДЕМ ОБСУЖДАТЬ

29 ноября в Заневском поселении пройдут публичные слушания по теме внесения изменений в правила благоустройства и санитарного содержания территории муниципалитета.

Собрание состоится в актовом зале КДЦ «Заневский» в Янино-1 на Шоссейной, 46. Начало – в 14:30.

Информационные материалы к проекту будут размещены на официальном сайте Заневского городского поселения: <http://www.zanevkaorg.ru/> Ознакомьтесь с экспозицией и внесите замечания и предложения также можно с 1 по 29 ноября в рабочие часы по следующим адресам:

– с 9:00 до 17:00 в здании администрации в Заневке, дом № 48;
– с 9:00 до 17:00 в офисе администрации в Кудрово на Европейском проспекте, 9/1, помещение 22-Н;
– с 9:00 до 21:00 в КДЦ «Заневский» в Янино-1 на Шоссейной улице, 46;

– с 9:00 до 21:00 в ЦФКиС «Заневский» в Янино-1 на Новой улице, 19.

В этот же период специалисты профильного сектора муниципалитета проводят консультации по телефону: 8 (812) 400-26-12 и по адресу: Заневка, 48.

Прием предложений и замечаний также осуществляется посредством:

– личного обращения в администрацию Заневского городского поселения с 9:00 до 17:00 по адресу: Заневка, 48;
– официального сайта: <http://www.zanevkaorg.ru/>;
– почтового отправления по адресу: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48.

ОТКРЫТЫ ВАКАНСИИ В ООО «ТОРГОВО-ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ МКЗ» НА ДОЛЖНОСТИ

ГРУЗЧИКА (ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА – 50 000 РУБ)

КЛАДОВЩИКА (ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА – 55 000 РУБ)

СТАРШЕГО КЛАДОВЩИКА (ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА – 65 000 РУБ)

Обязанности:

- СБОРКА (ГОТОВЫХ БУХТ), ОТМОТКА НА СПЕЦИАЛЬНОМ ОБОРУДОВАНИИ И УПАКОВКА КАБЕЛЬНОЙ ПРОДУКЦИИ СОГЛАСНО РАСХОДНОМУ ОРДЕРУ (НАКЛАДНОЙ);
- ПРИЕМКА И ОТГРУЗКА ТОВАРОВ НА СКЛАДЕ;
- УЧЕТ, РАЗМЕЩЕНИЕ И ХРАНЕНИЕ ТОВАРОВ СОГЛАСНО АДРЕСНОГО ХРАНЕНИЯ;
- РАЗГРУЗОЧНО-ПОГРУЗОЧНЫЕ РАБОТЫ;
- КОНТРОЛЬ И ПОДДЕРЖАНИЕ ПОРЯДКА НА СКЛАДЕ.

Требования:

- ОБУЧАЕМОСТЬ;
- ВНИМАТЕЛЬНОСТЬ;
- ОТВЕТСТВЕННОСТЬ;
- ИСПОЛНИТЕЛЬНОСТЬ;
- АККУРАТНОСТЬ;
- РАБОТА В КОМАНДЕ.

Условия:

- ГРАФИК РАБОТЫ 5/2;
- ОФОРМЛЕНИЕ СОГЛАСНО ТК РФ;
- ВЫПЛАТЫ ДВА РАЗА В МЕСЯЦ (АВАНС И ЗП);
- ОБЕСПЕЧЕНИЕ РАБОЧЕЙ ОДЕЖДой И ОБУВЬЮ;
- СОЗДАНЫ КОМФОРТНЫЕ УСЛОВИЯ ДЛЯ РАБОТЫ И ОТДЫХА (УЮТНАЯ РАЗДЕВАЛКА С ПЕРСОНАЛЬНЫМИ ШКАФАМИ, КОМНАТА ПРИЁМА ПИЩИ, ДУШ, ДВА САМУЗЛА, ПИТЬЕВАЯ ВОДА).

ТЕЛЕФОН ДЛЯ СВЯЗИ: +7 (931) 706-22-52, АДРЕС: ЯНИНО-1, УЛ. ШОССЕЙНАЯ 48 «Д»

Уважаемые жители!

Для вас работает официальный сайт Заневского поселения. На главной странице расположена новостная лента, где представлена информация об общественных, культурных, спортивных событиях, а также о деятельности органов местного самоуправления:

www.zanevkaorg.ru

Фоторепортажи с мероприятий Заневского поселения размещены в разделе «Фотоальбомы» на странице в социальной сети «ВКонтакте»:

www.vk.com/zanevskoeop

Газета «Заневский вестник» № 44 (649)
Учредитель: администрация МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Издатель: МБУ «Редакция газеты «Заневский вестник» МО «Заневское городское поселение» Всеволожского муниципального района Ленинградской области.
Адрес учредителя, издателя и редакции: 195298, Ленинградская область, Всеволожский район, деревня Заневка, дом 48.

Директор: Е. Ю. Голованова
Главный редактор: Е. С. Фокеева
Дизайн и верстка: А. Н. Петрова, А. В. Капри

Над номером работали: Елена Голованова, Екатерина Фокеева, Майя Борейская, Юлия Рычкова, Злата Ворожейкина, Михаил Камнев, Дмитрий Казанцев.

Отпечатано: ООО «Фирма «Курьер», 196105, г. Санкт-Петербург, ул. Благодатная, д. 63, корп. 6.
Время подписания в печать: по графику – 2.11.2023 г. в 23:59, фактическое – 2.11.2023 г. в 23:59.
Дата выхода: 3.11.2023 г. Номер заказа: 1138.
Тираж: 10 000 экземпляров. Газета распространяется бесплатно.

* Свидетельство ПИ № ТУ 78 - 01946 от 31.10.2016 г. выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Северо-Западному федеральному округу.

6+